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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Sulyok Tamás: Magyarországon mindig többségben voltak azok, akik a magyar-

amerikai barátság pártján álltak 
2026. február 28. – MTI, Magyar Hírlap 

Magyarországon mindig többségben voltak azok, akik a magyar-amerikai barátság pártján 

álltak, és most ez a kapcsolat minden korábbinál erősebbé vált - jelentette ki Sulyok Tamás 

köztársasági elnök New Yorkban pénteken, egyesült államokbeli hivatalos látogatásának első 

állomásán. Az államfő Magyarország főkonzulátusán a közelgő nemzeti ünnep alkalmából 

tartott megemlékezésen elmondta, hogy amerikai útjával hitet akar tenni a kétoldalú 

kapcsolatok szorosabbá tétele mellett is. Hangsúlyozta, hogy az Egyesült Államokban élő 

magyar közösségek részei a magyar nemzet egységének és egészének, a találkozás a diaszpóra 

tagjaival pedig alkalom a nemzeti összetartozás erősítésére. Az amerikai magyarokból álló 

közönség előtt Sulyok Tamás rámutatott: a magyar állampolgárság könnyített megszerzésének 

lehetősége azt jelenti, hogy a "lelki összetartozás" mára "közjogi összetartozássá" vált, ami 

szavazati jogot jelent, és egyben mindenkit arra biztatott, hogy éljen ezzel a jogával. Sulyok 

Tamás New Yorkban zárt körben is találkozott és kötetlen beszélgetésen vett részt a helyi 

magyar szervezetek vezetőivel. A magyar államfő hivatalos látogatása szombaton New Yorkban 

és Philadelphiában folytatódik, ahonnan az amerikai magyarság egyik legnagyobb városába, 

Clevelandbe utazik. 

 

Sulyok Tamás: Az amerikai magyar közösségek úgy gyarapítják az Egyesült 

Államokat, hogy közben a magyar nemzet is gyarapszik 
2026. március 2. – Magyar Nemzet 

Az amerikai magyar közösségek úgy gyarapítják az Egyesült Államokat, hogy közben a magyar 

nemzet is gyarapszik értékekben – jelentette ki Sulyok Tamás köztársasági elnök Clevelandben 

vasárnap. Az államfő az Ohio állambeli nagyváros magyar szervezeteinek március 15-e 

alkalmából tartott közös ünnepségén azt mondta, hogy az Egyesült Államokban élő magyar 

közösségek értéket teremtenek Amerikának, és közben a magyarság hírnevét is öregbítik. 

Felhívta a figyelmet arra, hogy Cleveland magyarsága hosszú múltra tekint vissza és 

megállapította, hogy a Clevelandben élő magyarok példával járnak elől a diaszpóra más 

közösségei előtt is. Sulyok Tamás egyben köszönetét fejezte ki azért, hogy az Egyesült 

Államokban élők magyarok megtartják hagyományaikat, őrzik nyelvüket és vállalják 

magyarságukat. A magyar köztársasági elnök vasárnap a clevelandi Szent Imre magyar 

templomban vett részt katolikus misén, és találkozott a helyi cserkészcsapat tagjaival, majd 

Cleveland másik magyar katolikus temploma, a Szent Erzsébet-templom közösségi termében 

beszédet mondott a helyi magyar szervezeteket tömörítő Egyesült Magyar Egyletek által 

szervezett, a közelgő nemzeti ünnep alkalmából tartott megemlékezésen. 
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Semjén Zsolt: a diaszpóra magyarsága hídfőállás a világ országai felé 
2026. február 27. – MTI, Demokrata, Vasárnap.hu, Magyar Szó, Gondola 

Hídfőállásként jellemezte a diaszpóra magyarságát a világ országai felé Semjén Zsolt 

miniszterelnök-helyettes a Hétvégi magyar iskolák találkozóján pénteken Budapesten. Semjén 

Zsolt kifejtette: a magyar nemzet három sajátos részre tagolódik, a magyarországi 

magyarságra, a Kárpát-medencei magyarságra és a diaszpóra magyarságára. Nem azért van 

így, mert így akartuk, hanem mert a történelem viharai következtében világnemzetté váltunk, 

a magyarság egy része külföldre szakadt a nagyvilágba - mutatott rá. Kifejtette: a magyar 

kormány feladata, hogy a kihívást lehetőséggé változtassa, a diaszpóra magyarságára, mint az 

anyaországi és a Kárpát-medencei magyarság melletti nemzetrészre olyan programokat 

találjanak ki, ami a legkülönbözőbb körülmények között élők számára is lehetővé teszi a 

magyar identitás megőrzését. Nacsa Lőrinc, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős 

államtitkára úgy fogalmazott: a diaszpóraközösségek lelke a hétvégi magyar iskolákban dobog. 

Ahol magyar gyermek van, ott van a magyar jövő - mondta és köszönetét fejezte ki azoknak, 

akik külön energiát és áldozatot fordítanak a gyermekek tanítására, magyar identitásukban 

történő megerősítésükre. A legfontosabb tanítás, amit adhatnak a gyermekeknek, a példaadás, 

amit az államtitkár nemzetépítő munkaként értékelt. 

 

Szijjártó Péter: Ukrajna teljesen értelmetlen háborújában teljesen értelmetlenül 

halnak meg a magyar emberek 
2026. február 27. – MTI, Magyar Nemzet, Hír TV, Origo 

Újabb kárpátaljai magyar áldozatot követeltek a harcok Ukrajnában, ahol a teljesen 

értelmetlen háborúban teljesen értelmetlenül halnak meg a magyar emberek - közölte Szijjártó 

Péter külgazdasági és külügyminiszter pénteken Budapesten. A minisztérium közleménye 

szerint a tárcavezető arról számolt be, hogy immár több mint négy éve egy "teljesen értelmetlen 

háború" zajlik a szomszéd országban. "Ukrajna egy teljesen értelmetlen háborút vív, amely 

háborúban az emberek, köztük a magyarok egyre növekvő számban teljesen értelmetlenül 

halnak meg" - jelentette ki. "Immáron a 97. magyar áldozatról kaptunk értesítést a Kárpátaljai 

Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) Munkácsi alapszervezetétől. Ezúttal egy 48 éves férfi 

halálát jelentették nekünk, egy újabb magyar ember halálát, akit felesége és két gyermeke 

immáron hiába vár haza" - tájékoztatott. Szijjártó Péter kifejtette, hogy a családdal 

természetesen felveszik a kapcsolatot, és az ilyenkor szokásos támogatást megadják számukra. 

"Ez a háború teljesen értelmetlen, Brüsszel egy teljesen értelmetlen háborút finanszíroz, egy 

teljesen értelmetlen háborúba küldi el az európai emberek pénzét, egy teljesen értelmetlen 

háborút hosszabbít meg, ebben a teljesen értelmetlen háborúban pedig egyre több ember és 

köztük egyre több magyar ember hal meg teljesen értelmetlenül" - mondta. 
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Kövér László: a Fidesz-KDNP az egyetlen politikai erő, amely képes megvédeni a 

magyarság érdekeit 
2026. február 28. – MTI, Vasárnap.hu, Magyar Hírlap, Demokrata, Hír TV 

A Fidesz-KDNP az egyetlen olyan politikai erő, amely képes megőrizni a magyar állam 

cselekvőképességét, és megvédeni a magyarság érdekeit, méltóságát és nemzeti összetartozását 

- mondta az Országgyűlés elnöke szombaton, Budapesten. Kövér László a Magyar nők a 

nagyvilágból a békéért és az összetartozásért című, az Országházban megrendezett 

konferencián azt mondta, a magyarság számára az utóbbi ötszáz évben minden háborúban a 

legszörnyűbb talán az volt, ami utána következett. Kövér László azt mondta, 1990-ben a 

kommunisták átvedlettek balliberálisokká, akik politikai értelemben a nemzeti ügyekben ott 

folytatták, ahol a rendszerváltoztatáskor tartottak. Az elmúlt 36 évben a balliberális hozzáállás 

lényege a külhoni magyarok iránt a zsigeri ellenszenv, az érzéketlenség vagy legjobb esetben 

közöny volt. Felidézte: 2002-ben "huszonhárommillió románozást" folytattak, 2004. 

december 5-én egymásnak akarták uszítani a külhoni és hazai magyarokat, 2010 után 

elutasították a nemzeti összetartozás törvényét, elutasították a magyar állampolgárság és vele 

a választójog kiterjesztését, napjainkban pedig meg akarják fosztani a külhoni magyarokat a 

szavazati joguktól, és ahol csak tehetik, lépten-nyomon rombolják a magyarság nemzeti 

összetartozását. 

 

Mátrai Márta: a magyar családpolitika a nemzetpolitika legfontosabb része 
2026. február 28. – MTI, Demokrata 

A polgári kormány intézkedéseinek köszönhetően a magyar családpolitika a nemzetpolitika 

legfontosabb része - mondta az Országgyűlés háznagya szombaton Budapesten. Mátrai Márta 

a Magyar nők a nagyvilágból a békéért és az összetartozásért című, az Országházban 

megrendezett konferencián azt mondta, a külhoni családok is érezhetik a magyar nyelvű 

oktatáson, a sporton, a kultúrán vagy a munkahelyeket biztosító magyar vállalkozások 

támogatásán keresztül az anyaország segítő odafigyelését. Kitért arra, hogy 2010 óta az egyre 

bővülő családtámogatási rendszernek köszönhetően 200 ezerrel több gyerek született 

Magyarországon, az intézkedések kiszámíthatóságot, biztonságot és védelmet nyújtanak a 

szülőknek. A politikus - utalva a közelgő országgyűlési választásra - úgy fogalmazott: bízhatunk 

abban, hogy "ezúttal is a békét akaró, józan ész fog uralkodni felettünk". Az Ausztriai Magyarok 

Gazdasági Érdekközössége szervezésében megrendezett konferencián Gál Kinga, a Fidesz 

alelnöke, európai parlamenti képviselője arról beszélt, egy nemzet akkor áll szilárdan, ha tudja, 

mi tartja össze, ha van közös hite, célja és ha minden körülmények között képes saját érdekeit 

a legelső helyre tenni. Ez adja a megmaradás erejét. 

 

Déryné Program: már 46 ezer határon túli magyarhoz ért el a Határtalan Program 
2026. február 27. – MTI, Magyar Nemzet, Origo 

Már 46 ezer határon túli magyarhoz ért el a Déryné Program Határtalan Programja, amelyben 

eddig több mint 600 előadás valósult meg - közölte a Déryné Közhasznú Nonprofit Kft. az MTI-

vel. A közlemény szerint a 78. Kárpát-medencei és 11. vajdasági Határtalan Nap keretében 
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Temerinben három helyszínen, több mint 600 érdeklődő részvételével zajlottak a programok. 

A Méhecske Óvodában a Törökvész Vitéz, avagy Vitéz László és a törökök című bábjátékot 

tekinthették meg a legkisebbek. A Szirmai Károly Magyar Művelődési Egyesület 

színháztermében a kisiskolásokat népzenei koncert és hangszerbemutató, míg a felsősöket A 

honfoglalástól Trianonig című történelmi előadás várta. A Lukijan Musicki Középiskola diákjai 

a Kötelezők röviden drámafoglalkozásokon vehettek részt, ahol a Csongor és Tünde, A Pál utcai 

fiúk, az Úri muri és A helység kalapácsa című műveket dolgozták fel Balog Réka vezetésével. A 

Szirmai Károly Magyar Művelődési Egyesület színháztermében a program ünnepélyes 

megnyitóval folytatódott, majd a közönség a Fehérlaposok című rockoperát láthatta. 

         
Megenyhült a kormány: csökken a fogyatékkal élők helyi adója, jól járnak a régi 

ingatlanban élők is 
2026. február 27. – Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro 

A kormány pénteken jóváhagyta azokat az intézkedéseket, amelyek célja a fogyatékkal élők 

helyi adóinak csökkentése mind a gépjárművek, mind a lakások tekintetében, valamint az 50 

vagy akár 100 évesnél régebbi ingatlanok adójának csökkentése – közölte az Ilie Bolojan 

vezette kabinet. A jogszabálymódosítás nyomán az önkormányzatok módosíthatják a 2026-os 

évre vonatkozó ingatlan- és gépjárműadó korábban megszabott mértékét, de nem 

csökkenthetik azt az adótörvénykönyv által megszabott (a tavalyinál az infláció miatt 

magasabb) minimális szint alá. Az egyik legfontosabb intézkedés az ingatlanadót érinti, 

különösen a régebbi ingatlanok tulajdonosait: 25% kedvezmény a 100 évnél régebbi épületek 

esetében, 15% kedvezmény az 50 és 100 év közötti épületek esetében. A kedvezmény nem 

vonatkozik azokra a régi épületekre, amelynél tartószerkezet-megerősítést, és energetikai 

korszerűsítést is magába foglaló, átfogó felújítást végeztek. A rendelet másik fontos fejezete a 

fogyatékkal élő román állampolgárokat érinti, akik jelentős kedvezményekben részesülnek. 

 

Hargita megye tiszteletbeli turisztikai nagykövete lett Borbás Marcsi 
2026. február 27. – maszol.ro, Krónika, erdon.ro 

A 2027-es Gasztronómiai Évre való felkészülés jegyében Hargita megye tiszteletbeli turisztikai 

nagykövetévé nevezték ki Borbás Marcsit, a Kárpát-medencei gasztrokultúra kiemelkedő 

személyiségét, a közismert szerkesztő-műsorvezetőt. Az ünnepélyes eseményre pénteken 

került sor Csíkmadarason, a Garden Proiect szervezésében megvalósult IX. Nemzetközi 

Kertészeti Szakmai Napok és Konferencia megnyitója keretében. Borbás Marcsi a 

gasztrokultúra egyik legbefolyásosabb alakítója, aki értéket közvetít és szereti közösségünket – 

méltatta a közismert magyarországi szerkesztő-műsorvezetőt, a tisztség átadásakor Biró Barna 

Botond. Hargita Megye Tanácsának elnöke felhívta a figyelmet, hogy a 2027-es Gasztronómiai 

évre készülve fontos, hogy hiteles emberek népszerűsítsék térségünket, akik a gasztronómia 

ismerői, akikre odafigyel a közösség, szeretik Hargita megyét, és fontosnak tartják a mi 

értékvilágunkat. Tavaly például felkérték a megye márkanagykövetének Răzvan Pascut, a 

széles körben ismert és elismert román turisztikai marketingszakembert. 
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Azonosítatlan sírokra bukkantak a ledőlt templomtorony helyén Szilágycsehben 
2026. február 27. – Krónika, maszol.ro 

Az épített felelős kezelését nevezte prioritásnak Demeter András kulturális miniszter, miután 

pénteken ellátogatott Szilágycsehbe, ahol a hónap eljén összemlott a református templom 

tornya. A tárcavezető vizitje során kiderült, hogy vélhetően egész temetőre bukkantak a ledőlt 

templomtorony alatt. Demeter András kulturális miniszter a Királyhágómelléki Református 

Egyházkerület (KRE), a református templom felújítását végző kivitelező, illetve a tervező cég, 

a megyei kulturális igazgatóság, a Szilágy megyei Múzeum és a prefektúra képviselőinek 

társaságában kereste fel a szilágysági kisvárost. Mint ismert, az A kategóriás műemlékként 

nyilvántartott szilágycsehi református templom tornya február 3-án este, egy órával a 

felújításán dolgozó munkások távozása után omlott le. Így kérdésessé vált, miként történik 

majd a templomtorony újjáépítése. A tárcavezető a helyszínen hangsúlyozta, hogy a katasztrófa 

„vizuális hatásán” túl a jelenlegi prioritás az épített örökség felelős kezelése. 

 

Árvízvédelem Parajdon: Tánczos Barna tájékoztatta a lakosságot a Korond-

patakon épülő rendszerről 
2026. február 27. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

A Korond-patakon épülő árvízvédelmi rendszer gazdasági és műszaki tervét ismertette az 

érintettekkel Parajdon pénteken délután Tánczos Barna miniszterelnök-helyettes. A helyi 

kultúrotthonban megszervezett eseményen több észrevétel is elhangzott a lakosság részéről, 

amelyeket, ígéret szerint, a szakemberek igyekeznek a következő hetekben figyelembe venni. A 

leginkább érintetteknek, a parajdi lakosságnak és a Sószoros környékén földterületekkel 

rendelkezőknek mutatta be Tánczos Barna miniszterelnök-helyettes annak a Korond-patakon 

épülő árvízvédelmi rendszernek a gazdasági és műszaki tervét, amelyről csütörtökön hozott 

döntést a kormány. 

 

A DK mellett, a külhoni magyarok szavazati joga ellen kampányol az RMDSZ volt 

honatyája 
2026. március 1. – Krónika 

Nyíltan felsorakozott a Demokratikus Koalíció (DK) mögé Lakatos Péter, az RMDSZ Bihar 

megyei szervezetének egykori elnöke, aki egyetért Dobrev Klára ellenzéki alakulatával abban, 

hogy a határon túli magyaroknak nem kellene szavazniuk az anyaországi választáson. A volt 

parlamenti képviselő ezzel szembemegy az RMDSZ-szel is, amely testületileg a Fideszt 

támogatja, és elítéli a külhoni magyarok szavazati jogának megvonását célzó kezdeményezést. 

Az RMDSZ egykori partiumi erős embere beszállt a Demokratikus Koalíció (DK) kampányába, 

amelynek vezérfonala az, hogy a levélszavazásos rendszer úgymond megannyi visszaélésre és 

csalásra ad alkalmat, ezért a határon túli magyarokat meg kell fosztani a szavazati joguktól. Az 

anyaországi ellenzéki alakulat ebben az időszakban minden lehetséges fórumon népszerűsíti 

Lakatos Pétert, az RMDSZ Bihar megyei szervezetének egykori elnökét, akiben erdélyi 

támogatóra talált a külhoni magyarok választójogának megvonását célzó törekvésében. 
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Stop Beneš, stop földmaffia! Közel száz ingatlanelkobzást bizonyító 

dokumentumot mutatott be a Magyar Szövetség 
2026. február 27. – ma7.sk, felvidek.ma, Új Szó  

A Magyar Szövetség pénteki sajtótájékoztatóján közel száz olyan ingatlanelkobzást bizonyító 

dokumentumot mutattak be, amelyekre a közelmúltban került sor.  Gubík László, a Magyar 

Szövetség elnöke hangsúlyozta, az elmúlt hónapokban a szlovák nyilvánosságban 

bagatellizálták, sőt sokan megkérdőjelezték az utólagos földelkobzásokat. A hónapok óta a párt 

mellett működő munkacsoport konkrét eseteket tárt fel, a 2023 óta zajló legújabb 

konfiskációkat feldolgozva.  A pártelnök visszautalt a nyolcvan éve aláírt lakosságcsere-

egyezményre, hangsúlyozva, hogy napjainkban erre az egyezményre hivatkozva fosztják meg 

tulajdonuktól az örökösöket. 

 

II. Magyar íj napja Komáromban: nemzetközi konferencia követi a tárlatnyitót 
2026. február 27. – ma7.sk  

Az íjászat múltja és jelene címmel, február 26-án látványos, tartalmas kiállítás nyílt a 

Kultúrpalota két emeleti kiállítótermében. A Duna Menti Múzeumban helyet kapott 

tárlatanyag komáromi bemutatását Paterka Pál volt múzeumigazgató a Marcelházán élő Bogár 

hagyományőrző íjász, íjkészítő és sportvezető házaspár meglátogatása után kezdeményezte, s 

a közös ötletük megvalósulását az új múzeumdirektor, Hushegyi János is támogatta. A II. 

Magyar íj napja keretében február 28-án ugyanott egésznapos nemzetközi konferenciát 

tartanak, amelyen a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. A tárlatnyitó ünnepség elején 

Hushegyi János igazgató minden érintett személynek köszönetet mondott a különleges 

kiállítás megrendezéséért. A bejárati falon található tájékoztatás szerint annak 

kezdeményezője Paterka Pál, aki tavaly két múzeumi munkatársával, Jakab Gabriellával és 

Dancsa Dániellel együtt felkereste Bogár Valériát és férjét, Bogár Pétert, akik szívesen vállalták 

a komáromi kiállítás megszervezését. 

 

Versek, prózák, előadás – Tompa Mihály szavalóverseny az Ung-vidéken 
2026. február 27. – felvidek.ma 

A héten Ung-vidéken is megvalósult a XXXIII. Tompa Mihály Országos Szavalóverseny járási 

fordulója. A vers- és prózamondó verseny az iskolai fordulók után járási szinten Nagykaposon 

folytatódott február 26-án, a rendezvénynek a korábbi évekhez hasonlóan idén is a nagykaposi 

Magyar Közösségi Ház adott otthont. Öt iskola 54 tanulója kapcsolódott be a versenybe az 

alapiskolák 1. osztályától kezdve a középiskolás korosztályig bezárólag. A jó hangulatban zajló 

verseny alkalmával klasszikus és modern szerzők tollából is hallhattunk szép előadásokat a 

résztvevőktől. Bár a kisebbek most sokkal többen voltak, nagy öröm, hogy a 3. és 4. kategória 

résztvevői is aktívan érdeklődnek a szavalóverseny iránt, egyre komolyabb és színvonalasabb 

előadásokat mutatva be. A versenynapot Lakatos Denisza, az Erdélyi János Területi 
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Választmány elnöke nyitotta meg, aki köszöntőjében arra kérte a résztvevőket, hogy az 

eredményesség mellett arra is törekedjenek, hogy jól érezzék magukat a versek és prózák 

világában, egy olyan közegben, ahol ennyi irodalombarát gyűlik össze egy helyen. 

 

Közösen a Csallóközért 
2026. február 28. – ma7.sk  

A 2014-ben alakult Kukkonia Polgári Társulás a dunaszerdahelyi MOL Arénában csütörtökön 

rendezte meg „Közösen Kukkóniáért – Alakítsuk együtt a Csallóköz jelenét és jövőjét!” című 

workshopját. A műhelymunka célja az volt, hogy a csallóközi önkormányzatok, intézmények, 

vállalkozók, munkáltatók, egyházak és civil szervezetek képviselői közösen fogalmazzák meg a 

Csallóköz jövőképét, annak megvalósítási tervét. Amikor elindítottuk ezt a projektet, arra 

gondoltunk, hogy mindenkinek van egy felelőssége. Mi a nagyszülőktől, dédszülőktől kaptunk 

egy Csallóközt, ezt a tájat, ezt a vidéket, amit nekünk kell továbbadnunk a gyerekeinknek, 

unokáinknak és dédunokáinknak. Nem mindegy azonban, hogy ezt hogyan tesszük. Arra a 

kérdésre, hogy fontos-e ez nekem, az volt a válaszom, hogy igen”, kezdte nyitóbeszédében 

Világi Oszkár, a Kukkonia polgári tárulás alapítója. Kifejtette azt is, hogy az elmúlt években 

kiadott Kukkonia könyvek is bemutatják, milyen gyönyörű vidék a miénk, hogy milyen 

csodálatos helyen élünk, alattunk pedig egy óriási ivóvízkészlet terül el. Ez a mi örökségünk, és 

erre kell vigyáznunk. 

 

Emlékezni, hogy megmaradjunk - Szőgyén főhajtása a kommunizmus áldozatai 

előtt  
2026. február 28. – ma7.sk, felvidek.ma  

A Kommunista Diktatúra Áldozatainak emléknapja alkalmából tartottak ünnepi 

megemlékezéssel egybekötött emléktábla-avatást Szőgyénben, ahol a hit, a közösség és a 

történelmi emlékezet találkozott. A rendezvényt a Történelmi Vitézi Rend felvidéki 

székkapitánya, Smidt Róbert és a Szőgyéni Plébánia hívta életre, hogy ne csak múltidézés, 

hanem lelki számvetés is legyen ez a nap. A kommunista diktatúra évtizedei Közép-Európában 

nem csupán politikai rendszerváltásokat jelentettek, hanem mély, személyes tragédiák sorát. 

A hatalomgyakorlás alapja az egypártrendszer, az állambiztonsági megfigyelés, a félelemkeltés 

és az ideológiai kényszer volt. A rendszer nem tűrte az eltérő véleményt, ezért papokat, 

tanítókat, értelmiségieket, gazdákat, közéleti szereplőket hurcoltak meg, fosztottak meg 

egzisztenciájuktól vagy szabadságuktól, köztük jópár felvidéki magyar embert is, ezért 

kötelességünk az emlékezés.  

 

Kaposkelecsényben tartotta alakuló konferenciáját a Magyar Szövetség 

Nagymihályi Járási Szervezete 
2026. február 28. – felvidek.ma  

Február 26-án, csütörtökön a Kaposkelecsényi Községi Hivatal dísztermében tartotta meg 

alakuló járási konferenciáját a Magyar Szövetség Nagymihályi Járási Szervezete. A többórás 

tanácskozáson a térség küldöttei és közéleti szereplői értékelték az elmúlt időszak munkáját, 
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valamint megválasztották a járási szervezet vezetését és az országos testületek küldötteit. A 

konferencián részt vett Gubík László, a párt országos elnöke is, aki politikai helyzetértékeléssel 

nyitotta meg a tanácskozást. Az elnök ugyanakkor nem csupán előadóként volt jelen: aktívan 

bekapcsolódott a résztvevők közötti beszélgetésekbe is, hozzájárulva a konferencia nyitott és 

közvetlen légköréhez. A járásban zajló munkáról Varga Tibor számolt be, aki áttekintette a 

térség szervezeti életének fontosabb történéseit. A régiós szintű tevékenységről Óváry Tamás 

régiós menedzser adott tájékoztatást, beszámolójában külön hangsúlyozva az önkéntes hálózat 

szerepét és jelentőségét a közösségi és szervezeti munka megerősítésében. 

 

Harminchárom év után újra színpadon a „Képzelt riport” a Komáromi Jókai 

Színházban 
2026. február 28. – felvidek.ma, ma7.sk  

A Komáromi Jókai Színház február 27-én, pénteken délután sajtótájékoztatón mutatta be 

készülő előadását, a Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról színpadi adaptációját, 

amelynek bemutatóját március 6-ára tűzték műsorra. A komáromi társulat új produkciójáról a 

sajtó képviselői előtt beszélt Gál Tamás Jászai Mari- és Dosky-díjas színművész, a színház 

igazgatója és az előadás rendezője, valamint az alkotócsapat több tagja is. A tájékoztatón részt 

vett továbbá Gergye Krisztián koreográfus-rendező, kortárs táncművész, Finta Viktória 

dramaturg, továbbá a produkció két szereplője, Kiss Szilvia, aki Eszter szerepében lép majd 

színpadra, Szabó Viktor, akit József alakítójaként láthat a közönség, valamint Emmer Péter 

zenész. Az alkotók a készülő előadás koncepciójáról, zenei és színpadi világáról, valamint a 

darab ma is érvényes üzenetéről ugyancsak beszéltek. A sajtótájékoztatót Bárány János, a 

Komáromi Jókai Színház sajtóreferense nyitotta meg, aki köszöntötte a megjelent újságírókat, 

majd röviden ismertette a készülő produkcióhoz kapcsolódó legfontosabb tudnivalókat 

    
A valóság helyett mesterséges hergelés! 
2026. február 27. – Pannon RTV 

A valóság helyett mesterséges hergelés! - írta a közösségi médiában megosztott bejegyzésében 

dr. Pásztor Bálint, a VMSZ elnökének személyi titkára, Német Klaudió. Van egy pont, ahol az 

ember már nem tud úgy tenni, mintha „csak a kampány része” lenne az, ami történik. Dr. 

Pásztor Bálint személyi titkáraként naponta látom, mennyi munka és mennyi ideg van 

amögött, hogy a vajdasági magyar közösség ott legyen, ahol a döntések születnek: az 

önkormányzatban, a tartományban, a köztársasági intézményekben. És azt is látom, milyen 

gyorsan próbálják egyesek mindezt egyetlen, hangulatkeltő képpel lehúzni a löszbe. Most is ez 

történik. A kép eltávolítva. Hergelés a köbön! A Vajdasági Magyar Plénum olyan képet tett 

közzé, amelynek célja az, hogy érzelmet gyártson: dühöt, szégyent, gúnyt. A probléma az, hogy 

ezt vizuális manipulációval, forrásmegjelölés és egyértelmű jelölés nélkül teszi. 
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Költségvetés-módosítás és éves beszámolók az MNT ülésén 
2026. február 27. – Pannon RTV 

A Magyar Nemzeti Tanács költségvetésének módosítása, a 2025-ös munka- és pénzügyi 

beszámoló, valamint több kiemelt vajdasági magyar intézmény éves jelentése is napirenden 

szerepelt az MNT 23. rendes ülésén. A testület 42 pontot tárgyalt meg. Az ülés elején Fremond 

Árpád, az MNT elnöke ismertette a 2025-ös pénzügyi beszámolót. Elmondása szerint a 

tervezett bevételek mintegy 97 százaléka realizálódott, a kiadások pedig a költségvetési 

előirányzatnak megfelelően alakultak. A munkabeszámoló az oktatás, a művelődés, a 

tájékoztatás, valamint a nyelv- és íráshasználat területének eredményeit összegezte. A 

beszámolóban az MNT elnöke kiemelte a diákotthonok fejlesztési sikereit, az ösztöndíjakat, a 

szerb nyelvi képzéseket és az oktatási programokat is. 

 

Mindennapi hősnőink Zentán 
2026. február 28. – Pannon RTV 

Mindennapi hősnőink címmel tartottak kerekasztal beszélgetést szombat délelőtt a zentai 

Alkotóházban. A rendezvényt azzal a céllal hívták életre, hogy reflektorfénybe állítsa azokat a 

nőket, anyákat, akik mindennapi munkájukkal, helytállásukkal példát mutatnak az egész 

közösség számára. A program interaktív formában zajlott, a közönség soraiban ülők feltehették 

kérdéseiket, majd közösen megvitatták azokat. Az esemény főszervezője a VMSZ Női 

Fórumának Zenta Községi Szervezete volt, a beszélgetést pedig Bognár Hermina moderálta. 

 

Jelenvalóvá, átélhetővé teszik a kulturális hagyományt 
2026. március 1. – Pannon RTV 

Tizenhét településről közel 120 fellépője volt a Szilasi Napnak, amit 22. alkalommal tartottak 

meg a bánáti Muzslyán. Jelenvalóvá, átélhetővé teszik a kulturális hagyományt A 

rendezvénnyel Szilasi Mihály emlékének adóznak, aki a múlt század ötvenes éveiben a 

citeramozgalom úttörője volt. Megalapította a muzslyai citerazenekart és a „sánta citerázás” 

úttörője volt. Rögzített zenei anyagát a budapesti Néprajzi Múzeumban őrzik. Lele Józsi bácsi, 

a Népművészet mestere is tagja volt Szilasi Mihály citerazenekarának, és igyekszik megőrizni 

ennek az egyedi játékstílusnak a hagyományát. A két és félórás műsorban 23 produkciót 

mutattak be. A rendezvény kezdetén Fehér Ferenc Apám citerája című versét Süveg Zita 

szavalta el, Lele József citerakísérete mellett. A találkozót Hugyik Richárd, az MNT Végrehajtó 

Bizottságának elnöke nyitotta meg. 

 

Harmincéves jubileumát ünnepelte a Színes Szilánkok Diákszínpad 
2026. március 1. – Pannon RTV 

A társulat sajátos világa tárult a közönség elé. Harmincéves jubileumát ünnepelte az újvidéki 

Színes Szilánkok Diákszínpad. Az évforduló alkalmából vasárnap a Generációk című előadás 

ősbemutatóját tartották az Újvidéki Színházban. A Puskás Zoltán rendezte produkció a társulat 

sajátos világát tárta a közönség elé. Az előadás koreográfiáját Gyenes Ildikó készítette, a zenéjét 
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pedig Klemm Dávid és Erős Ervin szerezte. Harminc évvel ezelőtt Klemm Márta, Juhász 

Valéria és Ábrahám Irén alapította a diákszínpadot, amelyet évek óta Figura Terézia vezet. 

 

Vajdasági siker Szatmárnémetiben 
2026. március 1. – Pannon RTV 

Kiemelkedő eredményekkel tértek haza a Vajdasági Magyar Versmondók Egyesületének tagjai 

a 32. Gellért Sándor vers- és prózamondó versenyről, amelyet február 28-án tartottak a 

romániai Szatmárnémetiben. A megmérettetésen négy fiatal képviselte a régiót: Vajda Noa 

Pálma, Bába Kristóf, Gál Lajos és Hajvert Zalán. A versenyzőknek két szöveget, egyet a határon 

túli magyar irodalomból, egyet pedig az egyetemes magyar irodalomból kellett előadniuk. A 

12–17 éves korosztályban Hajvert Zalán első, Gál Lajos második, Bába Kristóf pedig harmadik 

helyezést ért el. A felnőtt kategóriában Vajda Noa Pálma első díjat szerzett. A fiatalok 

utaztatását a Magyar Nemzeti Tanács támogatta. 

 

Lencsén keresztül mesélt világ 
2026. március 1. – Magyar Szó 

Megnyitották Szél Bálint Ildikó fotóművész képkiállítását. Vasárnap délután a majdányi 

Látogatóközpont dísztermében mutatták be Szél Bálint Ildikó fotóművész Fények. Pillanatok. 

Történetek. című tárlatát. A kivételes, Majdány–Rábé múltjához, de jelenéhez is kötődő tárlat 

bemutatása a Majdány–Rábé Helyi Közösség tanácsa szervezésében valósult meg. A megnyitó 

alkalmi ünnepi műsorral kezdődött, majd a kiállítás fotóművésze köszöntötte a jelenlévőket és 

kellemes vasárnapi kikapcsolódást kívánt. Szél Bálint Ildikó kérdésünkre elmondta, hogy 

Hézső Brigitta kérte fel, hogy állítsa össze a kiállítás képanyagát és hozza el Majdányra.  

        
Tisztújító közgyűlést tartott a KMKSZ Nagybégányi Alapszervezete 
2026. február 27. – Kárpátalja lap 

Február 25-én zajlott le a tisztújítással egybekötött közgyűlés a Kárpátaljai Magyar Kulturális 

Szövetség (KMKSZ) Nagybégányi Alapszervezetében, melyet az alapszabály szerint 

háromévente bonyolítanak le a helyi egységekben. A gyűlésen a települést érintő aktuális 

kérdésekre fókuszáló elnöki beszámoló hangzott el Szimcsera János részéről, melynek során a 

következő időszak feladatai is szóba kerültek. Az elnöki beszámolójában hangsúlyozta: az 

elmúlt időszak Kárpátalja és a nagybégányi magyarság számára a bizonytalanság és a 

rendkívüli kihívások éveit hozta, ugyanakkor az alapszervezet stabil maradt, ellátta feladatait, 

és megőrizte a közösség egységét. 

 

Óvodapedagógusok szakmai–gyakorlati konferenciája 
2026. február 27. – Kárpátalja lap 

A korszerű óvodai nevelés kihívásai és lehetőségei kerültek a középpontba azon a szakmai-

gyakorlati konferencián, amelyet február 26-án rendeztek meg a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 
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Magyar Egyetem Felsőfokú Szakképzési Intézetében. Az Óvodapedagógusok IX. szakmai-

gyakorlati konferenciája kiváló alkalmat teremtett arra, hogy a szakemberek, a gyakorló 

pedagógusok és a pályára készülő hallgatók közösen gondolkodjanak a nevelés aktuális 

kérdéseiről, megosszák tapasztalataikat, és új megközelítéseket mutassanak be a legfiatalabb 

nemzedékek fejlődésének támogatására. A Korszerű óvodai nevelés aktuális kérdései, 

tapasztalatai és a fejlesztés lehetőségei címet viselő rendezvény résztvevőit Gávriljuk Ilona, az 

Óvodapedagógia Szakbizottság vezetője köszöntötte. Ünnepi beszédében Soós Katalin, az 

intézet igazgatója az óvodapedagógusi hivatás maradandó jelentőségére hívta fel a figyelmet. 

Mint fogalmazott, az óvodapedagógus olyan személy, akire a gyermek egész életében 

emlékezik, ezért különösen fontos, hogy a szakma képviselői büszkén és elhivatottan végezzék 

munkájukat. 

 

Garanyi József alkotásaiból nyílt jubileumi kiállítás Munkácson 
2026. február 27. –Kárpátalja lap 

Ünnepi kiállításmegnyitóval emlékeztek meg Garanyi József születésének 105. évfordulójáról 

február 26-án a Munkácsy Mihály Magyar Házban. A tárlat a kárpátaljai festészet egyik 

legmeghatározóbb alakjának sokszínű munkásságát tárja elénk, különleges betekintést nyújtva 

a vidékünk tájait és az itt élő embereket megörökítő művész hagyatékába. Garanyi József neve 

fogalom Kárpátalján, de ilyen egységben látni az életművét – a békés tájképektől a karakteres 

portrékig – még a sokat látott művészetkedvelőknek is tartogatott meglepetéseket. A kiállítás 

különlegessége, hogy a Beregszászi Városi Tanács gyűjteménye mellett Kovács László 

magángyűjteményének féltve őrzött darabjai is helyet kaptak a falakon, így egy igazán gazdag 

válogatást láthat a munkácsi közönség. 

 

A kitartás és a jövőépítés jegyében tartottak közgyűléseket a KMKSZ Ung-vidéki 

alapszervezeteiben 
2026. február 28. – Karpat.in.ua 

A kitartás, összefogás és a jövőépítés jellemezte a KMKSZ Tiszaágteleki, Kisdobronyi és 

Nagydobronyi alapszervezeteiben megtartott tisztújító közgyűléseket. Az elnökök 

beszámolóikban az elmúlt három évben kifejtett tevékenységet, az elért eredményeket foglalták 

össze. Tiszaágteleken a tagság ismét Jávorszky Beáta elnöknek szavazott bizalmat. 

Kisdobronyban újra Séra-Szigeti Natália kapott mandátumot az alapszervezet vezetésére és a 

jövőt építve a településen megalakult a szervezet ifjúsági tagozata. Nagydobronyban 34 éves 

szolgálatot és áldozatos munkát követően leköszönt hivatalából Őrhidi László, a KMKSZ helyi 

alapszervezetének elnöke. A tagság egyhangú szavazással Bak Évát bízta meg az elnöki poszt 

betöltésére. Az élni akarás, az összefogás és a hit tartja meg és erősíti közösségeinek, 

fogalmazott Balogh Lívia, a KMKSZ Ungvári Járási Középszintű Szervezetének elnöke. 
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Négy év legmegrázóbb emlékei – Egy háború próbára teszi az embert 
2026. február 28. – KISZó 

– A háború kitörése óta az egyik legmegpróbáltatóbb pillanat az volt számomra, amikor egy 

fiatal diákunktól vettünk végső búcsút. Édesapja és a fivére nem tudtak jelen lenni, ezért 

számukra online közvetítették a temetést. Felfoghatatlanul nehéz és rettenetes pillanat volt – 

idézte fel a szörnyű napot Dobsa István, a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség Ifjúsági 

Szervezetének elnöke. – Egy háború próbára teszi az embert – mondta, hozzátéve, hogy még 

azokat is, akik azt gondolják, gyémántkemény idegrendszerrel és rendíthetetlen kitartással 

rendelkeznek. Nem egyszerre tör meg bennünket, lassan őröl fel. Napról napra, apránként. 

Vannak a mindennapokat megnehezítő gyakorlati problémák. Az utóbbi áramszünetek idején 

például semmi sem volt egyszerű: munka, család, szervezés. Az ember alkalmazkodik, mert 

nincs más választása. De van valami, ami talán az áramszüneteknél vagy a légiriadóknál is 

nehezebb. Az, hogy eltűnt a korábbi, megszokott életünk. Társasági ember vagyok. Gyerekkori 

barátaimmal, főiskolai évfolyamtársaimmal gyakran ültünk össze. Beszélgettünk, nevettünk, 

terveztünk. 

 

Ittas toborzótiszt okozott botrányt Ilosván 
2026. március 1. – Kárpátalja.ma 

Egy munkásbrigád erőszakos mozgósítását kísérelte meg a huszti járási Ilosva (Irsava) 

toborzóközpontjának parancsnoka. Az erősen ittas Olekszij Travov az incidens során fegyvert 

is viselt – írta Telegram-csatornáján az ismert ungvári újságíró, Vitalij Glagola. A zavargást 

okozó katonatiszt a városi híd felújításán dolgozó férfiak csoportját szemelte ki mozgósításra. 

A munkásokat, akikkel konfliktusba keveredett, a városi toborzóközpontba akarta 

kényszeríteni. Az egyik munkás kihívta a rendőrséget, mire a szemtanúk szerint is részeg 

Travov elmenekült a helyszínről. A toborzótiszt az incidenst követően kórházba került. Az eset 

jelentős botrányt kavart, a Megyei Hadkiegészítő Parancsnokság közleménye szerint belső 

vizsgálat indult az incidens részleteinek tisztázására. Olekszij Travovot, az ilosvai 

toborzóközpont parancsnokát a vizsgálat lezárásáig felfüggesztették hivatalából. 

 

Négy év – harmincegy kamion –, több mint kétszáz tonna adomány 
2026. március 1. – KISZó 

A Kárpátaljai Református Egyház (KRE) Diakóniai Osztálya gyakorlatilag a háború kitörésének 

napjától támogatja az Ukrajna keleti részében élőket. Nagy Béla, a diakóniai osztály igazgatója 

mindig, újra és újra hangsúlyozza, hogy jobb adni, mint kapni, és ezt bizonyítja is immár négy 

esztendeje. A minap a harmincegyedik kamiont indították útjára tele rakománnyal, ezúttal 

Zaporizzsja megyébe. A szállítmány minden egyes alkalommal vegyes volt, mint ahogy most is. 

A kamionba tisztálkodási és higiéniai szerek, ruhanemű, gyertyák, tartós élelmiszer, valamint 

kerekesszékek és hét darab, nagy teljesítményű generátor került. 
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Így írta át a háború az iskolát és a gyerekkort Kárpátalján 
2026. március 1. – KISZó 

A folyosón még ott a vizes csizmák nyoma, a termoszból kiöntött tea édeskés illata kavarog. A 

gyerekek a padok fölé hajolnak, kinyílik a füzet, kattog a toll, valaki még suttog egy utolsó szót 

a szorzótáblából. Aztán – mintha a csengő szólna, csak élesebben – felüvölt a sziréna. Nincs 

sikoly, nincs rohanás – a gyerekek tudják mi a dolguk. A négy éve tartó háború nemcsak a 

térképeket rajzolja át, hanem a gyerekek figyelmét, a tanórák ritmusát is. Miközben a falvakból 

fogy a gyerek, az iskolák összevont osztályokkal próbálnak túlélni, és a döntés – maradni vagy 

menni – egyre több családban merül fel. A háború oktatásra gyakorolt szerteágazó hatását egy 

cikkben szinte lehetetlen összefoglalni, most csak megpróbáljuk néhány történettel 

érzékeltetni. 

 

Mandiner: nyíregyházi születésű magyart hurcoltak el az ukrán toborzók 
2026. március 2. – MTI, Mandiner 

Nyíregyházi születésű magyart hurcoltak el az ukrán toborzók a Mandiner hétfői cikke szerint. 

A lap azt írta, hogy a kárpátaljai, ukrán állampolgár, Veres Balázs régóta mentális 

problémákkal küzdött. Egy másik fiatalembert, az alig 22 éves Balogh Lajost pedig "édesapja 

szerint annak ellenére raboltak el, hogy volt felmentése is". Veres Balázst - aki a beregszász 

melletti Szernyin lakott családjával - előbb Lembergbe, majd Harkivba vitték. Itt tudtak 

utoljára kapcsolatba lépni vele, "már állítólag felderítésre indult a fiú egysége, ahová nem 

vihetett magával telefont, mert attól tartanak, hogy az oroszok bemérik a készülék alapján" - 

olvasható a Mandiner cikkében. Az édesapa lapnak elmondta: múlt péntekig még naponta 

tudtak telefonos alkalmazáson keresztül beszélni Balázzsal. A lap megjegyzi, hogy "Balázs 

mentálisan nem volt egészen ép. Ezt telefonon mind a harminc éve Magyarországon élő apa, 

mind a fiút azóta kint nevelő nagynénje, Bence Krisztina is megerősítette". 

 

Magyarok a jövő alakítói – így telt a 64. Magyar Kongresszus 
2026. február 28. – Bocskai Rádió 

Clevelandben a kétnapos 64. Magyar Kongresszus során a résztvevők a biotechnológiai 

kutatásoktól a mesterséges intelligencián át a néptáncig és a képzőművészetig ívelő 

programokon vehettek részt, miközben személyes történetek és inspiráló előadások erősítették 

a magyarság összetartozását és a jövő közös alakításának üzenetét. Megszólaltattunk 

főszervezőket, előadókat, az est ünnepi szónokát, kitüntetettjét és a legfiatalabb bálozók közül 

is néhány vendéget. A Bocskai Rádió eseménybeszámolója a 2025. november 28-29-én 

megrendezett konferenciáról. „A témánk az volt, hogy magyarok is alakítják a jövőt, és tényleg 

ez így van. A meghívott előadók valóban ezt a jövőformáló erőt képviselték.” – mesélt az 

esemény mögötti központi gondolatról és a motivációkról Dr. Nádas János és Nádas Gabriella. 
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Több mint szmoking és keringő: Lélek – Lezajlott a 104. Magyar Bál Chicagóban 
2026. február 28. – Bocskai Rádió 

A Chicagói Magyar Klub 104. gálabálja idén is színes kavalkádként ünnepelte a magyar 

hagyományokat 2026 januárjának utolsó hétvégéjén. A gálabál elsőre egy elegáns vacsora és 

táncest képét mutatja, de közelebbről megnézve az esemény különlegessége nem a 

csillogásban, hanem a közösségi összetartozásban rejlik, ami generációtól függetlenül vonzza 

a résztvevőket. Pfeifer Anita KCSP-ösztöndíjas helyszíni riportjait kivonatoljuk. Mózsi Gábor, 

a klub elnöke az est nyitányában kiemelte, hogy a rendezvény fő célja a közösség és a fiatal 

generáció megszólítása. 

 
 

Határok nélkül 

2026. február 27. – Kossuth Rádió 

 

A ma 80 éve aláírt magyar–csehszlovák lakosságcsere-egyezményre való emlékezés gyanánt a 

Szövetség a Közös Célokért és alapító tagszervezetei fekete szalag viselésére hívják fel a 

felvidéki magyar közösség minden tagját, családjait, fiataljait, iskoláit, civil szervezeteit és 

egyházi közösségeit.  

 

Nem véletlenül tartotta földügyekkel kapcsolatos sajtóértekezletét a lakosságcsere-egyezmény 

80. évfordulóján a Magyar Szövetség. Amint azt a párt kutató csoportja kiderítette, az utólagos, 

napjainkban folyó földelkobzások azokat is érinti, akiket kitelepítettek Magyarországra.  

 

Otthonvesztés és újrakezdés – a lakosságcsere története és emlékezete: ezzel a címmel 

szervezett konferenciát Budapesten a Magyar Nemzeti Levéltár. A magyar és a szlovák 

történelem ezen fejezete még mindig nincs kellőképpen kibeszélve, ezért a levéltárosok egyik 

nagy feladata a végső megbékélés előmozdítása – mondta Rácz György, a Magyar Nemzeti 

Levéltár tudományos igazgatója a konferencia kapcsán. 

 

A Csehszlovákiából kitelepített magyaroknak állít emléket Baska Barbara filmje, a Baska 

magyarul beszél című dokumentumfilm, ami a rendező édesapjának történetét dolgozza fel.  

 

A felvidéki kitelepítésről szóló rockoperával zárták a Déryné Program idei ünnepélyes 

vajdasági megnyitóját Temerinben. A Határtalan Program célja, hogy a színházi élményt olyan 

településekre is eljuttassa, ahol ritkán van lehetőség hivatásos előadásokat látni. Az 
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előadásokat hamarosan a nagybecskereki, a magyarcsernyei, a tordai és az újvidéki magyar 

közösség is megtekintheti.  

 

És most más aktualitás: elkezdődött a hétvégi magyar iskolák találkozója Budapesten. A 

Nemzetpolitikai Államtitkárság által szervezett eseményre 29 országból 118 résztvevő érkezett. 

A konferencia célja a szakmai továbbképzés, a módszertani tapasztalatcsere, valamint a 

kapcsolatépítés. A Hétvégi Magyar Iskolák Találkozója a diaszpórában működő oktatási 

intézmények legfontosabb éves nemzetpolitikai fóruma. 

 

 

Határok nélkül 

2026. február 28. – Kossuth Rádió 

 

A Kassai Magyar Kultúra és Történelem Napját minden évben megrendezik. Ez egy olyan 

rendezvény, amely a város magyar történelméhez és kultúrájához fűződő fontos eseményekre 

emlékezik.  

E napot Katona József Bánk bán c. nemzeti drámánk ősbemutatójához kötődően tartják. Azt 

pedig 1833. február 15 én, Kassán mutatták be először. Ennek emlékére 2013-tól, minden 

februárban megemlékezést tartanak a város magyar kulturális és történelmi örökségének 

tiszteletére. 

  

Mátészalkán a Művészeti Iskola képzése a határon túl élő szülőket és a fiatalokat is 

foglalkoztatja, szívesen tanulnak a népi hangszereken, a nemzetközi hírű Szatmár 

Táncegyüttes tanárai pedig átjárnak a történelmi Szatmár településeire tanítani. A hétvégén 

Herdon Béla apuka, akinek a fiai táncoltak és most muzsikáltak is, táncházat szervezett, ahol 

jelen voltak a nagykárolyi és a szatmárnémeti táncosok is. 

  

Javában tart a 24. Tordai Művelődési Napok rendezvénysorozata, amelynek megnyitója a 

magyar kultúra napja és a falu újra telepítésének 250. évfordulója jegyében zajlott. A 

Művelődési Otthonban március végéig, minden hétvégén színházi előadásokkal, népzenei 

estekkel, hagyományőrző és gyermekprogramokkal várják az érdeklődőket. 

  

Lehet-e hasznos a világháló, illetve a közösségi média egy-egy kutató számára? Hogyan tekint 

a muzeológus például azokra a fényképekre, amelyek egy-egy identitást jelző csoportban 

jelennek meg? Ferencz-Mátéfi Krisztát, a gyergyószentmiklósi Tarisznyás Márton Múzeum 

munkatársát kérdezte munkatársunk. 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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Megújult a kolozsvári Széki-palota épülete, amely egyike Kolozsvár legismertebb, dualizmus-

kori épületeinek. A Szamos-híd két oldalán felépült négy, impozáns palota legnagyobb 

épületeként több mint egy évszázada őrzi a Széki család hírnevét.  A palota történetéről és a 

Széki család örökségéről Barazsuly Viktória művészettörténészt kérdezte munkatársunk. 

 

 

Kárpát-medence 

2026. március 1. – M1 

 

Ukrán zsarolás – Ukrajna beavatkozik a magyar választásokba, ezért állította le a 

Baratság kőolajvezetéket   

Amikor egy országot immár négy éve a második világháború óta nem látott intenzitású háború 

sújt, és soha nem látott katonai-, civil- és gazdasági veszteségeket szenved el, senki sem 

gondolná, hogy szándékosan az őt segítő szomszédjai ellen fordul. Ukrajna esetében azonban 

látszólag ez a helyzet: Kijev ugyanis úgy köszönte meg a 180 ezer ukrán menekültet befogadó 

Szlovákiának és a történelme legnagyobb humanitárius segélyakcióját végrehajtó 

Magyarországnak a segítséget, hogy nem indította újra a Barátság kőolajvezetéket. Azt a 

vezetéket, amely létfontosságú mindkét segítőjének és melyre az európai uniós társulási 

megállapodás is kötelezi. 

 

Hogyan vehetnek részt az áprilisi országgyűlési választáson az erdélyi magyarok   

A határon túli magyarok negyedszer szavazhatnak a magyarországi országgyűlési 

választásokon, így ami 2014-ben még újdonságnak számított, az ma már sokak számára 

természetes lépés. 

 

A Kárpát-medencei Lovasprogram a szülőföld iránti elkötezettséget is erősíti    

Magyarország Kormánya 2022-ben indította el a Kárpát-medencei Lovasprogramot elsőként 

Erdélyben, majd 2023-ban kiterjesztették az egész Kárpát-medencére. A támogatási program 

egy olyan stratégiai kezdeményezés, amelynek célja a lovas kultúra, a lovassport és a 

hagyományos magyar lovas örökség megerősítése és tovább éltetése. Délvidéken ennek egyik 

szép példája a Szabadkán található Bunford ménesbirtok, ahol a lipicai lovak tartása és a 

fogathajtás mellett nagy hangsúlyt kap az utánpótlás nevelése is. Mindezt a generációkon át 

öröklődő tudás teszi teljessé. 

 

https://mediaklikk.hu/musor/karpat-medence/
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A Magyar Állam támogatásával zajló Kárpát-medencei óvodafejlesztési program 

eredményei kézzelfoghatóak Felvidéken is   

A Kárpát-medencei óvodafejlesztési program keretében Felvidéken számos új óvoda épült, 

vagy újult meg a magyar kormány finanszírozásának köszönhetően. Gömörben több intézmény 

is részesült anyaországi támogatásban. A szádalmási magyar óvoda 40 millió forintot kapott 

felújításokra.   


